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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 128/2022 

Assunto: Requer informações sobre a distribuição de cestas básicas nas unidades de CRAS. 

 

CONSIDERANDO as reclamações recebidas da população sobre a 

demora na distribuição de cestas básicas nas unidades de atendimento, das filas e que, 

muitas vezes, não conseguem recebê-las; 

CONSIDERANDO que muitas famílias ainda se encontram em caso de 

extrema pobreza, mesmo após o período mais crítico da pandemia e que, muitas vezes, 

a cesta básica fornecida pelo CRAS é a única fonte de alimentação; 

CONSIDERANDO que muitas pessoas com vulnerabilidade social 

necessitam de serem assistidos; 

CONSIDERANDO o que a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, traz 

no seu Art. 1º. A assistência social, direito do cidadão e dever do Estado, é Política de 

Seguridade Social não contributiva, que provê os mínimos sociais, realizada através de 

um conjunto integrado de ações de iniciativa pública e da sociedade, para garantir o 

atendimento às necessidades básicas; 

CONSIDERANDO por fim que compete aos vereadores fiscalizar os atos 

do Poder Executivo; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações 

sobre a distribuição de cestas básicas nas unidades de CRAS: 

1. A Administração Pública tem conhecimento do problema relatado? 

2. Em caso afirmativo, alguma medida está sendo adotada para resolver 

essa situação? 

3. Em caso de resposta negativa, justificar os motivos. 

4. A Administração Pública já renovou o contrato de compra de cestas 

básicas? 

5. Atualmente, quantas famílias são assistidas pelos CRAS? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 

http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%208.742-1993?OpenDocument
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6. Atualmente, qual a quantidade de cestas básicas adquiridas 

mensalmente pelo poder público na cidade de Jacareí? 

7. Como é feita a distribuição de cestas básicas nas unidades de CRAS? 

São divididas em iguais quantidades em cada região? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 8 de junho de 2022.  

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 

 

 

 


